

开糖节

红糖工坊 我朝思暮想的地方

早就听说那儿的红糖美味至极,星期六一大早,我们一家去新兴村参加红糖工坊举办的开糖节。

在爸爸的带领下,我们来到了作坊门口,只见一台机器正轰隆隆地工作着,两个工作人员把一大捆的甘蔗放在机器的一头,霎时,甘蔗汁就源源不断地流到大桶里。青绿色的甘蔗汁上面还浮着一层泡沫,甘蔗清甜的味道扑鼻而来。

走进作坊内,清香味更浓了,我忍不住猛吸一口。十几口大锅,热气腾腾的

叔叔,请问一下,甘蔗汁要熬多久才能变成红糖呢?旁边一位伯伯说:小朋友,旁边有已经做好的红糖,你要不要品尝一下?

只见红糖呈棕红色粉末状,我捻起一点放入嘴巴,入口即化,甜丝丝的。

红糖工坊里,空气中弥漫的味道都是甜的,让人回味无穷!

410班 徐唱 指导老师 叶淑娇

春

春是什么?有人说,春是美好的开始,是生机的象征,是个善良且温柔的小姑娘。

春要来了,小朋友们踮着脚,扒在窗边耐心地等着、盼着

近了近了,我已经听到了春的脚步声了,你看,嫩绿的小草好奇地从泥土里探出头来,呢喃的紫燕也从南方飞回来了!春真的来了!

柔和的春风吹绿了一望无际的麦田,吹皱了静静流淌的河水。春风又拂过了森林,松柏脱下了银色的外衣,小动物们纷纷从温暖的窝里出来了,鸟儿唱起欢快的歌儿,四处都洋溢着春天的气息。

哦,原来春是复苏万物的仙女。

滴答滴答,池塘里出现了几个小圆晕,一圈一圈地荡漾开来。

叮叮咚咚,雨水打在窗上、门上,奏起美妙的交响乐。

哦,原来春是一位音乐家。

412班 林哲宇 指导老师 何聪慧

我的乐园

我的家乡松阳,风景秀丽,有许多名胜古迹。不过,我最喜欢的是三桥公园旁边的小溪,那才是我的乐园。

春天到了,小溪旁边的草地上开出了五颜六色的鲜花,鲜红的玫瑰在风中翩翩起舞,香气扑鼻的茉莉在对我微笑,还有许多不知名的花儿争奇斗艳,可爱极了。一旁的大树就像一把巨大的绿色遮阳伞,投下一片浓浓的绿荫。这时我就坐在绿荫下面,听着潺潺的溪水,看远处连绵起伏的山,听着鸟儿唱着动听的乐曲,别提有多舒服了。

除了坐在树下欣赏风景,我还喜欢下到河里捉鱼虾。小心翼翼地走入清澈而凉爽的水中,聚精会神地盯着水面,以迅雷不及掩耳的速度伸手去抓河虾,打开手心一看,它已经在我的掌心了。那种快乐,不自己去试一试是体会不到的。

所以,你应该知道,为什么三桥公园旁边的小溪是我的乐园了吧!

408班 梁辰 指导老师 卢秀芳

游双童山

双童山虽然没有桂林山水那样静、清、绿;也没有黄山那样有奇峰、怪石、云海,但它却有着江南秘境钟林毓秀的独特气质。在这个细雨如丝春天,我和家人们一起游玩了双童山。

一进双童山景区,我就被底下的流水潺潺吸引住了,在朦胧的细雨中,它宛如一位睡意朦胧的女孩,披着一身绿色的纱裙,安卧在松古大地上。再往前走,一条瀑布倾泻而下,让人不禁吟诵起李白的诗句:飞流直下三千尺,疑是银河落九天。

坐在玻璃电梯上,我们看见了许多奇形怪状的岩石,有的像鸟在展翅高飞,有的像一把椅子

很快到了山顶,我们走上了一座透明的玻璃桥,走在上面虽然害怕,但那种体验却叫人难以忘怀。过了玻璃桥,我们来到了山顶,坐在岩石上细望双童山,高逾百仞,有双岩兀立,宛如双童相互倚立。

原来,双童山因此得名,双童山真不愧是家乡的松阳十景之一!

412班 徐瑛杨 指导老师 何聪慧

任子威,中国的骄傲

2022年2月7日,任子威,一个令所有中国人骄傲的声音在男子1000米短道速滑决赛的场地上空久久回荡。

任子威是和他的队友武大靖、李文龙一起杀进决赛的。伴随着砰的一声发令枪响,比赛开始了。武大靖一马当先,任子威紧随其后,匈牙利选手则是通过外道反超,但都失败了。不过因为场地原因,大家都被召回了。

第二次起滑后,武大靖刚滑了几圈就明显体力不支,他拍拍任子威,示意他上。任子威立刻从外道反超,此时,匈牙利选手也超过了李文龙,来到了领滑的位置,这时,铃声响起,还有一圈!

就在这最后的关键时刻,只见任子威从内道超了过去,可还是慢了一步,就在所有人都为他感到惋惜的时候,评判结果出来了。匈牙利选手因犯规被淘汰,任子威获得冠军!

好样的!任子威好样的!

比赛结束了,但场地上空还不停地回荡着国人激动的呐喊声。

任子威,你是中国的骄傲,我要向你学习!

412班 潘凯唯 指导老师 何聪慧

水上行走鞋

走着走着,忽然一条河流挡住了去路,前面没有桥,水又深,怎么办?每当这个时候,我就非常想发明一双水上行走鞋。

这种水上行走鞋跟我们平时穿的鞋子外表差不多,底部有个微型发射器,几乎是和鞋底重合的。鞋子的左边有三个按钮,一个发射按钮,一个是加速按钮,另一个是其它功能按钮。

按发射按钮,可以使鞋子底部的发射器弹出一种由特殊材料做成的透明充气浮圈,这个按钮可以让你像轻盈的水蜘蛛一样浮在水面,你还可以在水面上奔跑,可以在水面上滑冰,要是行走时碰到河水挡住去路,穿上水上行走鞋,立马就能过去。

如果遇到急事,那就按加速按钮。因为我在鞋子后面装了四个粒子加速器,这样能使你的速度变得很快。

要是你周末时闲来无事,那就按下其它功能按钮。当你想溜冰的时候,水上行走鞋就可以变成溜冰鞋;当你想跑步的时候,它又会变成神奇跑步鞋

这样的水上行走鞋,你想要吗?

412班 刘博宁 指导老师 何聪慧

蒸鸡蛋羹

想必大家都吃过鸡蛋羹吧!那你们知道它是怎样做出来的吗?今天我就带大家看一看怎样做鸡蛋羹。

首先,我们要把鸡蛋清洗一下,接着把鸡蛋打入碗中,再用筷子飞快搅拌,搅拌得差不多了,再放一点盐,千万别放太多,不然得咸死。

放好盐当然是继续搅拌啦,等完全搅拌均匀再加一点水,之后先放一边。往锅里倒一点水,把搅拌好的鸡蛋液放进锅里盖上锅盖,等待十五分钟,美味的鸡蛋羹就做好了!

刚出锅的鸡蛋羹真是太香了!

吃着自己亲手做的鸡蛋羹,喝着热乎乎的牛奶,简直是人间美味啊!

这么简单易做的鸡蛋羹你学会了吗?

407班 杨萌 指导老师 阙松兰

包饺子

今天,我一大早就从床上跳起来,因为今天是我第一次体验包饺子!

我先从冰箱里拿出肉、蘑菇和粉丝,在妈妈的绞肉机的帮助下,我们很快就把饺子馅弄好了,接下来就是包饺子了。

开始包饺子了,我拿了几个饺子皮把馅放进皮里,然后沾了点菜汁使它合在一起,我左折一下右折一下,竟然包了个倒头大睡的懒汉,妈妈说我馅放太少了,所以才变成懒汉,我又包了一个,结果把肚皮撑破了,爸爸说我馅放太多了。

哎!做个饺子怎么就这么难呀?妈妈说要有耐心,会越包越好的。果然,经过多次试验,我的饺子包得越来越好看了。开始煮了,我望着那锅里的饺子,口水直流三千尺。终于出锅了,我尝了一口饺子,觉得自己包的饺子真的非常美味,就连妈妈爸爸这种老手也说我包的饺子好吃呢!

412班 叶诗怡 指导老师 何聪慧

春满小园

庭院里,三月的春景,是梦中最美的画面。微雨,极细密地下着,落在土地里,星星点点,唤醒了春在清晨的困意。

一树桃花开在墙角,一树的粉色远远望去煞是好看,在阳光的照射下犹如朝霞。花蕊细细长长的,是玫红的,头上有一团鹅黄色的花粉,如同一根根迷你魔法棒。

花坛里一簇簇不知名的小花争奇斗艳。淡淡的紫色,优雅而不艳丽,宛如一只只美丽的蝴蝶微微张开翅膀,停在空中,凝然不动,仿佛把这幅美丽动人的春天留在了这里;小水坑上飘着一些零散的或粉或白的花瓣,哪一片会成为小蚂蚁的游船呢?让它们坐在花瓣船上,在春的美景中

那美丽的山茶花,一朵朵鲜艳粉嫩,一片片翠绿的叶子衬托着粉艳的花,有的像昂头挺胸的战士

撑开手中的伞,独自漫步在春色中,静静地、淡淡的,我看见春在向我走来

408班 叶靖恩 指导老师 卢秀芳

学骑自行车

我的新自行车到了!写好作业,我迫不及待地到一楼学骑自行车。

到了一楼,我找了一个宽阔的地方,练了起来。我按照妈妈的指示,把左边的脚踏板转到上面,向前面一踩。可总是因为太急,不一会儿就摔倒了,就这样摔来摔去的,还是没学会。

冷静了一会儿,我把速度放慢,左脚踩了之后,右脚慢慢跟上来,向前一踩,终于成功了。借着成功的喜悦,我加快了速度,车身就像喝醉酒一样,摇摇晃晃的,一不小心,又摔了一跤。

我吸了一口气:难道我就这样认输吗?不行,我不甘心,我一定要学会骑自行车,哪里摔倒就要从哪里爬起来。一次,两次,三次,我一次比一次骑得稳了。

自从学会了骑自行车,我便喜欢上了这项运动。

407班 徐翊博 指导老师 阙松兰

雪后登山

这天下午,爸爸提议去陈家铺爬山看雪!听到这个消息,我的每一根汗毛都活泼地跳了起来。

出发了,我们沿着山路盘旋而上,很快就到了陈家铺村村口。绕过村中弯弯的小路,我们来到山脚下,看着高耸入云的山峰已经被大雪覆盖,我不禁打了个寒颤,心想:峰顶这么高,被雪覆盖的石级一定很滑,我能爬得上去吗?这时,爸爸好像看穿了我的心事,他摸摸我的头笑着说:儿子,我们一起上去吧!

一路上,我看到了一座座自然冰雕。你看!那棵竹子都被冰雪压弯了,枝头已挂到了路的另一边,像个小拱门。路边小草的叶子都被冻住了,像一朵白中透绿的小花,真是太神奇了。

不知不觉中,我们已经走了很长一段路。我和爸爸走在前面,刚绕过一个大弯道,我们突然发现,前面的整个世界好像都静止了!在那里,我们滚雪球、堆雪人、拍照,过了好久,我们才依依不舍地下山了。

雪后登山,真是别有一番风趣呀!

412班 江鸿涛 指导老师 何聪慧

午后时光

午后,窗外的那棵大树上挂满了桂花,一朵朵随风摇曳。

窗内,一张干净的书桌正对着阳台。透过干净的窗玻璃,阳光如水一般泄下,桌子上铺满了金光。桌子上有一个水果盘,上面堆着几瓣橘子。水果盘的前面,有部老款的黑色手机,手机里有一条微信提示,亮了一下就不再亮了,大概不是要紧的事吧!

手机旁有一本信纸,信纸上有写了一半的娟秀的字。看得出来,写信的人一定是个文静且爱美的人。你瞧,她还在信的一角画上了彩色的蝴蝶呢!我想,收信的人读到后一定会嘴角上扬。

信的右边有一个高高的白瓷杯子,里面装着小半杯蜂蜜水,只是早已凉了。白瓷杯旁,是一杯褐色的咖啡。在阳光的照拂下,正安静地冒着白白的热气,香气四溢,让人心旷神怡。

噢,主人呢?我想一定是嫌咖啡太烫,躺在床上享受着这短暂的静静时光吧!

午后,天蓝,风柔,阳光温暖,一切都是美美的样子。

407班 徐毅杰 指导老师 阙松兰